

瑞虎TT激情登陆烟台市场

DVVT+CVT国内首款节能惠民型SUV

一直备受广大车友关注的瑞虎TT,近日在美丽的海滨城市烟台激情上市,正式登陆烟台市场。山东省18家奇瑞经销商和现场500多人参加,盛况空前。

搭载中国首款自主研发DVVT+CVT黄金动力组合的奇瑞瑞虎TT,成为国内首款节能惠民SUV。此次上市的瑞虎TT包括舒适型与豪华型两款,价格分别为9.98万元及10.78万元。

奇瑞瑞虎TT采用带轮传动,配合博世最新第七代推式钢带技术,使发动机始终在最佳工况下运转,让整车拥有比传统AT车型更好的操控,更高的品质,更低的油耗,轻松释放消费者左脚和右手。

产品规格 瑞虎TT舒适型
瑞虎TT豪华型
动力配置 1.6L DVVT 1.6L DVVT



变速器形式 CVT CVT
公布价格 9.98万元 10.78万元

瑞虎TT所搭载的DVVT+CVT黄金动力组合,由奇瑞历时8年花费数十亿元研制开发,并获得41项发明专利。其中1.6DVVT发动机凭借先进的进排气系统,拥有“高功率、高扭矩”“低油耗、低排放、低维护成本”的突出优势,不仅被评为

“中国十佳发动机”,更凭借百公里6.7L的综合油耗,助力瑞虎1.6DVVT手动挡车型入选“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录(第八批),使瑞虎成为现今市场上唯一一款享受国家节能惠民补贴SUV车型。

经对比测试,瑞虎TT搭载的1.6 DVVT发动机与CVT无级变速箱这对黄金组合,令瑞虎TT相比采用AT自动变速箱

的同排量车型至少减少10-15%油耗,使得废气排放比AT减少10%,比MT减少5%,更显环保。如此高效环保的表现定将树立“双T时代”的新标杆。

据开发区烟台华盛奇瑞4S店工作人员介绍,现在瑞虎TT试驾车已经到店,并有现车销售,为广大市民提供最便捷的服务。

通讯员 李青霞

广州限牌细则公布 大排量车不得摇号



8月1日起广州限牌细则定稿,并正式实施。和征求意见稿相比,将新能源车可直接上牌改为必须参加摇号,同时限制排量2.5升以上的车辆必须参加车牌拍卖,不得摇号。

2.5升以上车辆必须参加车牌拍卖

限牌细则规定,广州每年新增的12万张车牌中将采取“环保+摇号+竞价”的分配模式,按照按照1:5:4的比例配置,即12万张车牌中,1.2万个新能源车增量指标以摇号方式配置,6万个普通车增量指标以摇号方式配置,4.8万个普通车增量指标以竞价方式配置。

细则还新增增加排量在2.5升以上车型不能参与摇号,只能参与拍卖的规定。希望通过此举保护普通市民的用车需求,避免大排量豪车通过摇号挤占普通市民的拿牌机会。

二手车可带牌过户一次

定稿还修改了征求意见稿中对于二手车交易的限制,广州全市二手车商在7月1日零时前的存量二手车,在2013年3月31日前可以带牌转让一次,即购买二手车的车主可以直接连车带牌一起过户买入,无需再通过摇号或拍卖的方式获得新的车牌。

旧车置换新车只有一次机会

另外,定稿还增加了一条对市民旧车换新车需求的规定,要求单位和个人在不改变车辆所有人和使用性质的前提下,需要旧车换新车的,可以在保留原有车牌的基础上直接换车,但只能换一次,而且新车的排气量不得超过旧车的排气量,但黄标车更新不受此影响。这一条款对于想旧车换好车的车主影响很大,意味着他们无法直接拿牌,想换好车只能再参加摇号或拿牌。

广汽传祺将举办首个大篷车车展

烟台广汽传祺振洋店,已确定在8月4日举行首个烟台大篷车车展,广汽传祺已在全国各地巡回举办多场大篷车车展。优惠政策、精美礼品、互动游戏、激情表演,其精彩程度不亚于任何一次大型车展!

广汽传祺已有两款自主车型分别是:轿车传祺、SUV传祺GS5。两款车型无论是,性价比,还是安全性都足以让人津津乐道。其超大的内

部空间更是让广汽传祺成为商务用车和家庭用车的首选!大气的车辆外形,也让不少汽车DIY一族深陷其中!其完美的操控性,经典的欧系血统,让传祺足以和任何合资品牌一较高下!

为了进一步提高广汽传祺的知名度,广汽传祺斥巨资举办了,烟台大篷车车展,在活动中购车最高可享8折优惠!还等什么,赶快致电烟台广汽传祺店吧!



东风雪铁龙莱山君美店盛大开业



7月28日上午,东风雪铁龙莱山君美店在莱山区隆重开业,上百位客户和近十余家媒体共同见证这一盛事。

东风雪铁龙莱山君美店坐落于莱山镇南1000米,占地面积800平方米。以更新形象、更强实力、更好服务、更优管理服务烟台广大客户。主要经营雪铁龙C5、世嘉、新爱丽舍、爱丽舍CNG、C2等车型。开业期间,公司推出重大促销措施,震撼倾城,为广大客户提供高端服务和最优惠的价格,与消费者共享开业吉庆。

莱山君美店引进了国内外高效先进的维修检测设备,并拥有一支由厂家统一培训技术

过硬的服务队伍。为迎开业,此次东风雪铁龙莱山君美店特推出进店有礼,保养送工时费的活动,以回馈首批老客户对东风雪铁龙莱山君美店的支持与信赖!

东风雪铁龙莱山君美店以最规范的接待、最优先的设备、最专业的修理、最上乘的原厂备件、最合理的工时收费为广大用户提供汽车上牌、保险、售前、售中、售后一条龙服务,通过自身的真诚引领客户感受全新的服务理念。

景逸健康设计理念:为人提供最大空间



大到建筑装饰,小到衣帽鞋袜,工业设计上的健康主义已经是大势所趋;而在家用车的设计上,从环保内饰到绿色发动机,从以人为本的宽适空间,到为车主“减压”的操控设计,健康主义的汽车工业潮流,也在车市渐成气候。

一位李姓车主说:“我们除了关注汽车的功能外,也会考量一款车能否带来健康、愉快的出行体验,景逸在空间、操控、安全和内饰选材等方面的健康设计,更容易被认同。”

作为环保产品,景逸车的整体内饰全部采用无辐射材料制成,在选择辅助材料,如粘合剂、

塑料件、皮革、织物等时,风行景逸亦全部采用无毒、无害、无异味的安全环保产品,如全植玻璃窗槽,将先进生物科技与现代造车理念很好地结合在一起。

相对其它环保车型,风行景逸宽适轻松的座椅空间,更是一个独特的健康设计亮点;据了解,景逸的空间完全是依据“为人提供最大空间”的健康汽车设计理念而打造的。

而景逸家族中最具动感、最有活力的一款车型景逸1.8LV,4347mm×1835mm×1677mm的车身,长达2685mm的轴距,成就了其在同级车型中“空间王者”的市场地位。在6万-8万元家轿

细分市场,景逸LV以活力四射的造型、XL加大号的空间、强悍节油的高效动力、德系钢炮级安全保障等特色,全面超越同级车型。

关注车主安全和健康,为消费者提供更大的利益,是景逸产品的核心价值,而这一价值理念,也体现在景逸消费者主题活动和营销政策上。本月,烟台华路得4S店在主题为“技·逸”超群、喜迎奥运”和“景逸2012款试驾会”活动;景逸全体购车者,还可获得3000元“购车礼包”,而老客户介绍新客户后,双方都可享受500元的免费保养服务。

通讯员 刘林辉